

Состоялось заседание межведомственной комиссии по налогам



31 октября 2014 года при главе администрации района состоялось заседание межведомственной комиссии по авансовым платежам по УСН, транспортному и земельному налогу, по оплате труда, выплачиваемой ниже прожиточного минимума.

На комиссию были приглашены 5 организаций, 6 индивидуальных предпринимателей и 2 физических лица.

По двум предприятиям и трем ИП комиссия вынесла решение погасить задолженность по авансовым платежам по УСН. Еще двум ИП рекомендовано повысить заработную плату работникам и представить в управление экономического развития и предпринимательства администрации все подтверждающие документы.

Руководителю одного из предприятий рекомендовано уточнить среднесписочную численность работников, т.к. в результате неточных данных размер заработной платы посчитан неверно.

Физические лица, имеющие задолженность по транспортному налогу, погасили задолженность до заседания комиссии.

Заранее предоставив объяснительные, на заседание не явились две организации и один ИП.